

---

## **Руководитель следственного управления Б.Б. Базаров провел дистанционный прием граждан, в режиме видеоконференцсвязи**



Руководитель следственного управления полковник юстиции Б.Б. Базаров провел дистанционный прием граждан, в режиме видеоконференцсвязи.

К руководителю следственного управления обратилось 4 жителя Углегорского района, а именно: 1 гражданин из города Углегорска, 2 человека из Шахтерска и 1 из пос. Ольховка по вопросам, касающимся материалов доследственных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве сотрудников следственного управления.

Рассмотрение доводов заявителей, озвученных в ходе приема, взято под личный контроль руководителя управления. О ходе и результатах проверки каждого из них поручено доложить в кратчайшие сроки.

---

Работа с обращениями граждан в режиме видеосвязи сегодня востребована обществом, повышает уровень открытости и доверия к Следственному комитету Российской Федерации. Практика проведения подобных приемов будет продолжена.

23 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1501795>